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Kep.6 Mivakeg ko Mpappikés ATetkovioelg Ewkédva kot aovtioTpopn etkdva

Ewkova ko aovtioTpopn elkova

Mpdtaom

Ocewpolue Tov m X n mivaka A, kal TNV avtioTolXn Ypa LiULKT] ATTELKOVLOT)
Ta : R" = R™.

Q@ Edv V elvar Stavvouatikée vréywpoc tov R”, téte 1 etkéva tov V
uéow tne amewkéwone Tp,

Ta(V) ={Ta(v)|v e V}
elvat Stavvouatikés vréywpoc tov R™.

@ Edv W eivat Stavuouatikés vrdxwpoc tov R™, téte n avtiotpopn
ewkova tov W uéow tng ameikévione Ta,

T, H(W) = {v e R"| Ta(v) € W}

elvat Stavvouatikés vréywpoc tov R,

y
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Kep.6 Mivakeg ko Mpappikés ATetkovioelg Ewkéva kol awvtioTpopn etkdvar

H sikéva tng ametkdviong T elval o uvtdxwpog
Ta(R") ={Ta(v)|v eR"}

o omoiog eivow ioog pe to XOpo oGV R(A) Tou Ttivaka A.

X.Kovpovwiwtng (Mav.Kphtng) MEM 102 - 34 Noe 2014

3/8



Kep.6 Mivakeg ko Mpappikés ATetkovioelg Ewkéva kol awvtioTpopn etkdvar

Mpdtoon
Edv A eilvar m x n mivakac, téte 1 ameikévion Tx eivat
@ cvewovikf, edv kat pévov edv r = n, nradij étav N(A) = {0},
@ cmewkovikt, edv kat ubvov edv r = m, dnAa b étav R(A) = R™, kat

Q augiuovootiuavtn edv kat uévov edv r = m = n, §nAa b1 étav o
nivakac¢ A eival avtiotpédiuoc.
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Kep.6 Mivakeg ko Mpappikés ATetkovioelg Aprtotepd ko 8e&Ld avtiotpopo

Aplotepd ko d8e€Ld avtioTpowo

Bewpovpe piow ametkéwon f @ N — M and to cbvoro N oto civolo
M.

Mio amtetkévion g : M — N tétola wote g o f = idy ovopdleton
opLoTtePd avtioTpoyo TG f.

Mio artewkédvion h : M — N tétoa wote f o h = idy, ovoudleton
8e&Lé avtioTpoyo tnc f.

Mpdétaon

Mia amewkévion f : N — M éxer apiotepd avtiotpopo g - M — N,

Tétolo wote gof =idpy, edv kat puévov edv n f eivat eveitkovikj.

Mia areikévion f : N — M éxe §¢éié avtiotpopo h : M — N,
Tétolo wote f o h=idy, edv kat uévov edv n f eivat emetkovik).
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Keg.6 Mivakeg ko Mpoppkég ATetkovioelg Aprtotepd ko 8e&Ld avtiotpopo

Aplotepdc ko Se€Ldc avTioTpowoc Tivakog

Opwopdg. Edv A eivow évag m x n mivakog,

@ o n x m Tivakag B eivo aplotepdg avtioTpowog tou A, gdv
BA = 1,,.

@ o n x m mivakac C eivo 8e€Léc avtiotpogocg tou A, edv AC = I,

Mpdtaon

O m x n mivakac¢ A, éxet
Q aplotepd avtioTpopo edv kal puévov edv n tdénr=n < m.

Q 6¢éi6 avriotpopo edv kat pdvov edv n tdénr=m < n.
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Kep.6 Mivakeg ko Mpappikés Atelkovioelg Aprtotepd ko 8e&Ld avtiotpopo

Mmopolue va Sei&ovpe otL edv 1 Té&n Tov m X n mivakar A eivow r = n,
téte 0 Tivakac AT A eivow avtioTpépoc.

O¢étoupe B = (ATA)TAT, kow éxoupe

BA = [(ATA)—lAT} A= (ATA)HATA) =1,.

Edv n T&&n tou A eivar r = m, téte o mivakac AAT eivow avtiotpédruoc.

O¢étoupe C = AT(AAT)™L, kou éxoupe

AC = A [AT(AAT)—l] — (AAT)(AAT) L = 1,,.
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Kep.6 Mivakeg ko Mpappikés Atelkovioelg Aprtotepd ko 8e&Ld avtiotpopo

Tetpaywvikol Tivorkeg

YtV mepimTwon evég TeTpaywvikol Tivakat A, m = n, ko tol akéoubal

givoll LooBVvooL:
@ H té&n tov mivoka glvo r = n.
@ O mivakacg A £xeL aplotepd AVTIOTPOYO.
© O mivakog A éxel 8e€Ld avtioTpoyo.

Q@ O mivakac A eiva avtioTpédoc.
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